
Шановні користувачі! 

У 2011 році в одеському видавництві «Астропринт» за активної підтримки 
ОННБ ім. М.Горького вийшла книжка Віктора Денисова та Юрія Нікітіна 
«История одесских выставок».  

Це видання одразу набуло популярності серед краєзнавців, істориків та 
фахівців з виставкової діяльності нашого міста, відкрило нову сторінку в 
дослідженні історії Одеси. Таким чином було засновано цікавий 
дослідницький проект «Одеські виставки – сторінки історії», який 
також втілюється за участі бібліотеки. 

Мета проекту - дослідження та розкриття безцінного досвіду виставкової 

справи, накопиченого поколіннями одеситів, що, безперечно, допоможе 

подальшому соціально-економічному розвитку та збереженню його  

унікальності.  

У рамках проекту :  

1. Організація та проведення виставки, присвяченої 220 - річчю Одеси, 

на якій  експонуватимуться документно-музейні матеріали: картини, 

фотографії, пам’ятні знаки, каталоги, буклети, афіші; документальні  

та відеофільми. 

 У ході виставкової акції буде проведено конкурс літературних та 

художньо - мистецьких творів на тему  виставкової справи. 

Переможців конкурсу чекають призи. 

2. Організація та проведення конференції,  учасники якої 

обговорюватимуть питання історії, сучасного стану та перспектив 

розвитку  виставкової справи в Одесі. 

3.  На основі зібраних та опрацьованих матеріалів буде видана книга. 

 

Засновники проекту запрошують усіх бажаючих до співпраці. Нам  

дуже необхідно розуміти, що наша справа важлива, а унікальні 

фонди ОННБ ім. М. Горького стануть корисними у цій справі. Ваша 

підтримка, поради та  конструктивні зауваження  дозволять цьому 

проекту стати дійсно соціально-значимим, потрібним місту та його 

мешканцям.  

 

Докладнішу інформацію та пропозиції просимо надсилати на e-mail:  

smc-abe@rambler.ru.  

Додаткова інформація на офіційному сайті: www.expo-history.od.ua 

та за телефоном :  +38 048 787 86 37. 

http://94.158.144.72/opac/index.php?url=/notices/index/216603/default

